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1. Considere o circuito onde a rede de dois portos tem as seguintes caracteristicas:
h11: 2 kQ,' h12: 10_4; h21= 80; h22=10_5 S

Rin 50 kQ

a) Calcule a impedancia de entrada desta rede.

b) Se ligar a entrada deste amplificador um gerador de 5V que tem uma resisténcia
interna de 1kQ , qual sera a tensao na saida?

2. Considere um amplificador cuja representacdao em termos de uma rede de dois portos
tem as seguintes caracteristicas:
hi= 1.2 kQ; h, =1.5x10"*; hi= 80; h,=20x10° S

2kQ

Vg 2.4kQ

Calcule A,; A;; Rin e Rout



